
SLUNÍČKA                                                     LISTOPAD   2023 
Počet dívek:  4                                            mladší děti: 5 

Počet chlapců:  5                                         předškoláci: 4 

Průměr: 5,4 

Na začátku měsíce jsme si povídaly s dětma o našem městě, okolí školky a dopravních prostředcích. 

Děti nejvíce bavilo stavění z lega, kdy jsme skoro každý den stavěly město. Dále jsme si hrály 

například běhací hry se „semafory“ nebo také „na vláčky“. 

Děti se mezi sebou začínaly opravdu poznávat a vznikaly tak u nás nová přátelství. Pro děti je velmi 

důležité být mezi kamarády. Učí se empatii, nacházejí svoje hranice i hranice ostatních dětí. Učí se 

dělení o hračky, některé děti už se umí i zeptat, zda si mohou hračku od kamaráda půjčit.  

Pokud to počet dětí a jejich rozpoložení dovolí, snažíme se děti učit všechny najednou, zkoušely jsme 

zařadit i komunitní kruh, ale většinou jsme s dětmi pracovaly individuálně. Individuální práce nám 

dovolí pomoct dětem s čímkoli zrovna potřebují, učit je nové věci.  



Výtvarné činnosti se v listopadu už nesly v duchu vánočních příprav. Děti vyráběly překvapení pro 

rodiče-pracovaly samostatně s lepidlem, vybíraly barvy, nanášely třpytky-moc je to bavilo. 

Společnými silami také vytvořily vánoční nápis na nástěnku-tentokrát dostaly do rukou klasické štětce. 

Bylo ale vidět, že prstové barvy baví naše děti přecejen o něco více :-) . 

Děti také velmi bavily hry s korálky. Navlíkaly, vyráběly si náhrdelníky, v herně se pomocí korálků učily 

barvy, třídily je podle barev do misek apod. Díky těmto hrám se děti učí nové věci, procvičují jemnou 

motoriku, koordinaci, posilují schopnost soustředit se a rozvíjejí svou fantazii. Děti se také učí 

kombinovat korálky podle vzorů. 

Na konci měsíce jsme si povídali o zimě, o zimním oblečení, které musíme nosit, aby nám nebyla zima. 

To vše jsme si názorně ukázaly a užily při zimních radovánkách. Postavily jsme společně sněhuláka, 

pozorovaly jsme padající sníh hlavně na zahradě a řádně si zaběhaly ve sněhu :-).  

                                                                               Na závěr jedna společná fotka z Kloboukového dne. 


